



CPTC 分享信 11/2019

中心主任羅美芝



司琴司樂之樂兒樂事工

童心 · 同行

可樂城

<童心 · 同行 · 可樂城> 是一個祝福鄰舍的事工計劃，我們期望成立音樂教育基金，將其中資源分配到合適的小孩子，藉着學習音樂，認識基督教信仰，我們邀請有心志的導師作小孩子的同行友師，以愛起動，讓愛走動！

We cannot all do great things, but we can do small things with great love. ~ Mother Teresa

我們不能都做偉大的事，但我們可以用偉大的愛做小事。~ 德蘭修女

今年夏天，我們的城市瀰漫著起伏不安的思緒，人心動盪，在如斯困迫壓力下，我們的兒童事工團隊 JoyfulCity Team 出隊去到四間教會及機構，帶領一連數天的兒童暑期音樂聖經班，我們與小孩子用音樂和真理敬拜主，繼續堅守我們兒童事工 Joyful City 的使命 - 「服侍兒童，興起兒童」，在籌劃暑期事工的時候，偶然看到了一則猶太人流傳已久的故事《阿珥楠的禾場》：

以色列人建造聖殿的根基，原來就在一塊存放禾捆的禾場上。猶太人相傳上面原本住著兩個兄弟：耶布斯人阿珥楠和亞勞拿。他們兄弟雖已分家，卻極其親愛並和睦，兩家的禾場也相連在一起。

收割的時候，弟弟亞勞拿心裏想，哥哥家人口多，自己家人口少，應當送些給他。於是到了夜晚，亞勞拿就暗暗搬了些禾捆到哥哥那裏。這一邊，哥哥阿珥楠心裡也在想，弟弟人口雖少，而且比自己年幼，何況神賜的糧食是如此豐盛，理當送些給弟弟。於是稍晚一些，阿珥楠也搬了些禾捆到弟弟那裏。第二天早上，兄弟兩人分別到自己禾場上，卻見禾捆一堆也沒少，心裡很詫異，不知道怎麼回事。當天晚上，兄弟二人又開始暗暗的互送禾捆，這樣一連好幾天，他們始終沒撞在一起，只知道再怎麼搬，禾捆永遠是那樣的。多。

「難道是神差派使者，暗中為我做了這件事？」

有一天晚上，二人終於在送禾捆的途中相遇了。當他們各自說出的緣由時，不禁相擁而泣。



大衛王的兒子所羅門，後來就在神選定的這塊禾場上，穩穩蓋起了雄偉的第一聖殿。

雖然是一則流傳的故事，但這故事美麗動人之處正是講述一顆真誠相愛的心，並以真實行動證明出來。而猶太人相信神揀選這塊禾場作聖殿的地基，是因為在這裡有愛，愛 - 永遠是一切建造的根基！



週遭環境充滿困迫壓力，但我們仍持守使命，回應主給我們的召命，以愛為根基，靠著基督的愛，與小孩子同行，我們的事工團隊不願只滿足於現狀，我們更希望將主的愛和盼望傳到未信的群體當中，我們正式推展 <童心·同行·可樂城> 事工，透過音樂傳遞信仰，引領人在基督裡，得安慰、得力量、得盼望、得醫治。我們計劃開設音樂訓練、音樂服侍、進入到鄰舍、未信的人群當中，讓音樂承載著信、望、愛，與小孩子同行，進入可喜可樂之城。

<童心·同行·可樂城> 是一個祝福鄰舍的事工計劃，我們期望成立音樂教育基金，將其中資源分配到合適的小孩子，藉着學習音樂，認識基督教信仰，我們邀請有心志的導師作小孩子的同行友師，以愛起動，讓愛走動！



培訓事工

司琴系列 – 主旋律課程大變身

2020 年第一季課程已推出，其中「主旋律課程」來了個大變身！2019 年我們努力重新編製和弦伴奏課程，同時，我們了解到司琴在彈奏詩歌主旋律上，需要更全面裝備，我們課程修訂小組積極研擬新「主旋律課程」。終於 2020 年第一季可以推出新編製的「主旋律課程」了，課程比以往更全備，著重實踐性，課程會分為 Lv 1 - Lv 4，每個級別由原先的 4 堂大幅增加至 10 堂，內容也相應增強了，讓同學能按步就班地裝備，提昇彈奏實力。

「我們不能都做偉大的事，但我們可以用偉大的愛做小事。」 ~ 德蘭修女

邀請您成為我們的同行者，在禱告和奉獻上支持事工，讓我們都靠著主偉大的愛做微小的事！



「生命之泉敬拜聚會」 - 2020 延續「回歸聖經·學習敬拜」

從 2011 年起我們隔月舉辦從創世記開始研習聖經中的敬拜生命，讓音樂侍奉者有更全備全人學習敬拜，雖然今年 9 月及 11 月的聚會都因社會情況不穩取消了，但我們沒有放棄，最後的兩場聚會將安排於 2020 年 3 月及 6 月舉行，稍後會公佈日期，大家密切期待！

同行支持 · 代禱守望

- 願主看顧我們的城市，在人心動盪的時刻，祈願主堅固信徒信心、愛心和盼望，求主使用中心和事工，祝福更多人，帶領人心敬拜主。
- 感恩主給予我們服侍機會，在得時服侍傳揚主，在困難時也堅守心志和使命。2019 年，財務壓力由年中累積增加，班際課程及奉獻收入減少構成累積赤字。我們不忘主召命，積極推動事工發展，至 11 月，我們完成了 5 場「生命之泉敬拜聚會」，出隊服侍和培訓到 [會] 共 40 多場次。
- 我們迫切需要禱告和奉獻支持以推展各項事工！邀請您為我們禱告和奉獻支持。
- 請為 2020 年各項事工籌劃禱告，我們懷著感恩又警醒的心，迎接中心 25 週年。願主引領